

启动“开挂”模式 金价创七年新高

国际金价在近期快速上涨,纽约黄金期货已触及每盎司1785美元,创下了七年新高。这是否刺激了黄金投资者的情绪呢?黄金消费情况又是如何?相关记者在走访市场后,简单了解到不少市民朋友的购买金背后的原因。

在上海豫园商城的老庙黄金景容楼旗舰店,市民范先生正在和妻子任女士一起在店内选购投资金条。他们告诉记者,最近看金价上涨,想买一些来投资增值。通过详细的沟通了解,“因为最近感觉金条增值蛮厉害的,看朋友圈有不少朋友在买。自己有点闲钱,就想买一下小赚一笔。”范先生说。同时任女士也告诉记者,家里历来有买金条的传统,虽然近期金价涨了不少,但是买涨不买跌。这次选中了一块200克的投资金条,一共花了77800元。

工作人员称,投资金条的价格每两个小时调整一次,参照伦敦金的价格形成基准金价,再加上12元形成零售价。近期由于金价大涨,打电话和到店询问的顾客明显增多,销售额相比去年同期大大增加。店内的屏幕上显示,工艺类的黄金价格每克已经超过了四百元。金店的工作人员称,金价高企没有阻碍黄金饰品的销售,目前,黄金首饰的消费需求在慢慢释放。

上海豫园珠宝时尚集团总裁张剑表示:“3月份按照以往的数据的话,我们基本上一个月不会销售超过千万元级别的金条。但是在今年3月份,整个金条销售水平已经接近2500万元,基本上是翻了一番还要多一点。截至目前,其实我们已经恢复了差不多历史

数据的八成,可能对婚庆市场有需求的,这些是刚需,很多的一些婚庆类的都延后了。现在在我们也会积极地用一些新的产品,包括古韵金,来满足他们的需求。”

金价为何上涨?此次黄金所迎来的爆发期,背后影响国际金价因素有很多,而其中主要的原因有两种。一是避险情绪,老话说“乱则藏金”。目前,全球经济面临巨大的不确定性,突增的资金避险需求遇到黄金天然的高保值属性,二者相加让金价走入上涨通道。二是货币贬值,近期,在美联储以“0息+量宽”强势开团下,多国央行纷纷“开大”放水,连续降息、直升机撒钱花样不断。虽然市场被注入大量流动性,但大家的腰包有没有真的变鼓犹未可知,但货币的贬值担忧却实实在在地出现,这也成为推动金价走高的另一个因素。全球宽松势头即便是在未来一段时间内仍不会削减。有分析称,未来金价大概率会超过2011年的高点1920美元/盎司。源源不断的流动性将为金价带来更为充足的买盘。甚至在4月8日,世界黄金协会(WGC)前主席皮埃尔·拉森德表示,随着金价升至接近道琼斯指数的水平,金价应该会飙升至更高的水平,甚至在两到五年后达到每盎司2万美元。

那么,现在是不是该变卖所有家产去买



回一大堆黄金呢?在看到金价大涨的当下,你还需要明白以下几个问题:认清要买的到底是什么金,买黄金,还记得几年前的“中国大妈”们吗?事实上,阿姨们抢购过的黄金饰品多半是经过加工的黄金下游产品,大金镯子、大金链子、大金牙等都算不上黄金投资。因为首饰中包含了很多加工费,每克能比纯金条贵个好几倍——光这差价,还不够够的;金价变化不大,有些人看现在金价涨了,但就

近20年的情况,金价是起起落落,重大的危机确实也都对应了黄金的大涨行情来来回回。当下,宽松的环境将对黄金价格的确会继续形成一定利好,不过,也不能忽视金价昙花一现,“高价”黄金仍存在被动抛售的可能性。此外,随着时间的推移,从中长期来看,市场最终会回归理性,当恐慌情绪消退,短期寻求避险的资金也面临撤离的风险。所以,该不该买黄金,你认为呢? (新华网)

当前投资黄金有多热?

据报道,目前全球金融市场动荡加剧,作为避险资产的黄金,再次吸引全世界的目光。近日,世界黄金协会前主席皮埃尔·拉森德表示,随着金价升至接近道琼斯指数的水平,金价应该会飙升至更高的水平。如何看待当前黄金的供求关系和未来的价格走势?

黄金是当下合适的资产配置选择

目前,各国推出了前所未有的货币宽松和财政刺激政策。这助推了投资者对未来出现通胀的预期,而黄金被视作对冲通胀的一种安全保值工具,获得了投资者的青睐,因此一段时间以来,投资黄金热度持续提升。仅以4月14日为例,纽约黄金期货价格收于1768.9美元/盎司,创下2012年10月以来新高。

华安基金总经理助理、指数与量化投资部总经理许之彦认为,从资产管理的角度看,黄金是当下合适的资产配置选择。“(黄金)放在组合里面,其实是一个很好的对冲工具,可以使投资组合更为柔和。碰到市场大幅震荡的时候,会比别人跌得少,收益也不低。”

纸黄金交易火热但需注意交易价差

黄金兼具商品和金融双重属性,投资方式更加灵活多样。实物类黄金,也就是金条、金币、黄金首饰等,受到投资者追捧。有外媒报道,在欧美的实物黄金市场,金价早就突破每盎司1800美元,投资者大肆抢购金条、金币,多付出10%以上溢价的实物黄金还是脱销。

除了实物黄金外,纸黄金、黄金上市公司股票、黄金ETF等同样受到投资者欢迎。以纸黄金为例,它不是真正的黄金,而是一种虚拟的黄金凭证,只能在银行

柜台或者网上银行交易。中国银行宁波市分行一位交易员说,近期受黄金涨势影响,选择他们银行交易纸黄金的客户数同比大幅增长。国泰基金经理助理黄岳说,纸黄金交易有两个问题值得注意:“一是纸黄金的价格波动和实物黄金相比稍微差一些。当然,如果是长期持有,这个差异可以忽略不计。二是点差比较大,也就是买卖的价差比较大。因此,虽然看起来它没有手续费,但是有隐性的费率,也就是交易的价差。”

黄金ETF持仓量突破1000吨

当前,投资者投资黄金最主要的渠道之一就是黄金ETF。它是指绝大部分基金财产以黄金为基础资产进行投资,紧密跟踪黄金价格,并在证券交易所上市的开放式基金。近期,黄金ETF的投资非常火爆。世界黄金协会发布的数据显示,今年一季度,全球黄金ETF及类似产品资金净流入合计230亿美元,这是史上最高的以美元绝对值衡量的季度资产管理规模增幅。另外,最新数据显示,全球最大的黄金ETF持仓量时隔近7年首次突破1000吨。

国内黄金ETF的表现也非常抢眼。Wind统计显示,截至4月15日,华安、博时、国泰、易方达的4只黄金ETF涨幅都超过9%。华安基金指数与量化投资部助理总监、ETF业务负责人苏卿云说,对于普通散户而言,黄金ETF是最直接有效的参与黄金投资的方式。

苏卿云介绍:“黄金ETF虽是在证券市场上交易的投资品种,但它的投资目标是上海黄金交易所的AU9999黄金实物合约。黄金ETF是百分之百持有黄金合约,能够直接在黄金交易所提黄金。从这个角度来看,投资黄金ETF和黄金一样,走势也紧密吻合。另外,黄金ETF在交易所上市,做到了T+0交易。目前每天的成交量有十几到二十亿左右,成交非常活跃。”

在金价走强的背景下,国内黄金ETF阵营



小贴士 金银首饰日常清洗方法

银饰与金饰,这些我们日常佩戴的首饰,时间久了就会变得暗哑,此时就需要进行专业的清洗,不然不仅会让首饰变得不好看,严重时还会损害品相。其实我们可以用一些家常方法来去除污垢,让首饰焕发原有的光泽。

银首饰清洗

一、盐水清洗

所需材料:盐、热水、铝箔、容器。
盐和铝箔,可以去除及析出银饰品上的污垢。

具体方法:

- 1.在容器里铺一层铝箔,加入一汤匙的盐,注入热水,搅拌溶解;
- 2.将你的银饰放入容器中,静置几分钟;
- 3.将银饰从容器中拿出,用软布擦拭干净。

二、牙膏清洗

所需材料:牙膏、软布、清水。

用来清洁牙齿的牙膏,里面含有强效清洁成分。这些成分也可以用来清洁银制品的污垢。

具体方法:

- 1.将一点点牙膏均匀涂抹在银饰上;
- 2.用软布仔细涂擦;
- 3.用清水冲洗干净后,用干净的软布擦干。

金首饰清洗

一、肥皂水清洗

所需材料:肥皂、洗洁精、清水、容器。

具体方法:将肥皂水盛放在容器中,还可以在水里滴几滴洗洁精。然后将黄金首饰放在碗里浸泡15分钟,再使用软鬃毛牙刷,轻轻地擦去污垢,最后用柔软的布来擦干,让首饰恢复光泽。

二、清洗器清洗

所需材料:离子清洗器或蒸汽清洗器。

具体方法:使用离子清洗器或蒸汽清洗器,可以用来清洗第一种方式无法处理的黄金首饰。将首饰按照清洗器说明书放入,机器会在几分钟内将首饰清理干净。清洗首饰的机器可以在药店和家居用品店里买到,如果你不想买一台清洗器的话,可以将首饰直接带到珠宝店里,让他们进行离子清洗或者蒸汽清洗。

三、抛光清洗

所需材料:专业抛光纸

具体方法:当黄金首饰已经陈旧到失去光泽时,蒸汽或离子处理可能都会失去反应。此时就需要将它带到正规珠宝店,进行专业的抛光润饰。切记尽量不要自己抛光黄金首饰,珠宝店铺一般会使用专业的抛光纸进行处理,私自处理可能会损伤首饰。首饰抛光后,表面黄金会被擦掉,黄金价值可能会稍微降低。 (综合)